Національній комісії, що здійснює державне
регулювання у сфері  ринків фінансових послуг

Звіт
про корпоративне управління

Приватного акціонерного Товариства

„Банківська акціонерна страхова компанія”
за 2015 рік
(ЄДРПОУ 21539832)
Приватне акціонерне товариство «Банківська акціонерна страхова компанія»    (скорочено – ПрАТ „БАСК”) створено у формі Приватного акціонерного товариства згідно з Законами України “Про акціонерні товариства“ і «Про страхування», інших законів та законодавчих актів України, що регламентують діяльність акціонерних товариств, регулюють відносини у сфері страхування та перестрахування і визначають економічні та правові основи діяльності Товариства.
ПрАТ „БАСК” зареєстровано Солом’янською районною в місті Києві державною адміністрацією, 11.11.1993р., номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про проведення державної реєстрації 
1 073 120 0000 000328.
На підставі рішення Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України №1224 від 24.06.2004р. отримало свідоцтво СТ №37 від 21.08.2004р., реєстраційний №11100445, код фінансової установи -11. Місцезнаходження Товариства 03049, м. Київ, вул. Курська, буд.10. 
Зареєстрований та сплачений статутний капітал Товариства 26 406 300,00 (Двадцять шість мільйонів чотириста шість тисяч триста) грн.

	Мета провадження діяльності Товариства.

	 Товариство створене з метою одержання прибутку  шляхом надання послуг по забезпеченню усіх видів страхового захисту майнових інтересів громадян та здійснення фінансової діяльності в межах, визначених чиним законодавством.
Предметом дiяльностi Товариства, як страховика, є лише страхування, перестрахування i фiнансова дiяльнiсть, пов’язана з формуванням, розмiщенням страхових резервiв та їх управлiнням. Дозволяється виконання зазначених видiв дiяльностi у виглядi надання послуг для iнших страховикiв на пiдставi укладених цивiльно-правових угод (правочинiв), надання послуг (виконання робiт), якщо це безпосередньо пов’язано iз зазначеними видами дiяльностi, а також будь-якi операцiї для забезпечення власних потреб Товариств.
Основні види діяльності

65.12 - iншi види страхування, крім страхування життя

Товариство здійснює страхову та перестрахувальну діяльність  за одержаними у встановленому порядку ліцензіями на здійснення страхових операцій, пов'язаних  з пропонуванням та наданням захисту від наслідків випадкових подій.

	Ліцензії на здійснення страхової діяльності, на підставі яких здійснювалась страхова діяльність протягом 2015 року:

Ліцензія серії АГ № 569701, видана 21.03.2011 р. строком дії з 06.03.2007 безстроково, на здійснення добровільного страхування від нещасних випадків;

Ліцензія серії АГ № 569699, видана 21.03.2011 р. строком дії з 03.10.2006 р. безстроково, на здійснення добровільного медичного страхування (безперервного страхування здоров’я);

Ліцензія серії АГ № 569700, видана 21.03.2011 р. строком дії з 06.03.2007 безстроково, на здійснення добровільного страхування наземного транспорту (крім залізничного);

Ліцензія серії АГ № 569696, видана 21.03.2011 р. строком дії з 06.03.2007 безстроково, на здійснення добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу);

Ліцензія серії АГ № 569697, видана 21.03.2011 р. строком дії з 03.10.2006 безстроково, на здійснення добровільного страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ;

Ліцензія серії АГ № 569698, видана 21.03.2011 р. строком дії з 03.10.2006 безстроково, на здійснення добровільного страхування майна (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу));

Ліцензія серії АГ № 569704, видана 21.03.2011 р. строком дії з 17.07.2008 безстроково, на здійснення добровільного страхування фінансових ризиків;

Ліцензія серії АГ № 569703, видана 21.03.2011 р. строком дії з 17.07.2008 р. безстроково, на здійснення добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (крім цивільної відповідальності власників наземного транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника));

Ліцензія серії АГ № 569702, видана 21.03.2011 р. строком дії з 17.07.2008 безстроково, на здійснення обов’язкового страхування від нещасних випадків на транспорті. *


Факти дотримання/недотримання принципів чи кодексу корпоративного управління (з посиланням на джерело розміщення їх тексту), відхилення та причини такого відхилення протягом року. 
Товариство у своїй діяльності дотримується принципів корпоративного управління, які визначені у Кодексі корпоративного управління, статуті товариства: щорічно звітує про результати фінансово- господарської діяльності товариства на загальних зборах акціонерів; оприлюднює річну звітність на сайті НКЦПФР, власному сайті та друкованих виданнях; акціонерам надається можливість ознайомитися з матеріалами зборів та річними звітами; контроль за діяльністю виконавчого органу здійснює ревізор та загальні збори; фактів відхилень від принципів корпоративного управління немає. Чергові загальні Збори акціонерів за результатами діяльності за 2014 рік, проводилися згідно законодавства в термін до 30 квітня 2015 року (Протокол №1 від 16.04.2015 року). 
Інформацію про власників істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють контроль за страховиком) (для юридичних осіб зазначаються: код за ЄДРПОУ, найменування, місцезнаходження; для фізичних осіб – прізвища, імена та по батькові), їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу за рік. 
	Акціонери товариства станом на 31.12.2015р
	Місцезнаходження, код ЄДРПОУ
	Відсоток акцій, які належать засновнику (тис.грн.)

	ТОВ «ШЕЛТОН»
	ЄДРПОУ 14372194
м. Київ, вул. М.Вовчка, буд.18-А
	98,28%

25 952,1
	


Ділова репутація та фінансовий стан акціонерів Товариства, які володіють істотною участю відповідає вимогам, установленим законом та нормативно-правовим актам, кошти внесені до статутного капіталу в повному обсязі і своєчасно грошовими коштами , акціонери не мають непогашену або незняту судимість.
Змін в складі акціонерів ПрАТ «БАСК» на протязі 2015 року не було.
Інформація про склад наглядової ради страховика та його зміну за рік, у тому числі утворені нею комітети. 

Статутом товариства створення наглядової ради не передбачено. Відповідно до ст. 51 ЗУ «Про акціонерні товариства» створення наглядової ради є обов’язковим в акціонерному товаристві з кількістю акціонерів у 10 осіб та більше. У ПрАТ «БАСК» кількість акціонерів складає 3 особи.

Інформація про склад виконавчого органу страховика та його зміну за рік.

Виконавчим органом управління Товариства, що здійснює керівництво його поточною діяльністю є Правління.
ІНФОРМАЦІЯ про склад виконавчого органу станом на 31.12.2015р.

	№з/п
	Прізвище, ім’я, по батькові
	Дата призначення
	Посада
	Освіта
	Телефони

	1.
	Мусійчук Сергій Миколайович
	29.08.2005
	Голова Правління
	вища економічна
	495-85-10

	2
	Петров Геннадiй Анатолiйович
	26.05.2005
	Заступник Голови Правління
	вища економічна
	495-85-10


Склад виконавчого органу на протязі року не змінювався. Права та обов’язки виконавчого органу визначаються Статутом Товариства та «Положенням про Правління ПрАТ «БАСК»

Розмір винагороди за рік членів наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи;
Зарплата членів виконавчого органу за 2015 рік склала 40,2 тис.грн.
Факти порушення членами наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи внутрішніх правил, що призвело до заподіяння шкоди фінансовій установі або споживачам фінансових послуг;
Факти порушення членами виконавчого органу страховика внутрішніх правил, що призвело до заподіяння шкоди страховику або споживачам фінансових послуг відсутні. Під час перебування у складі виконавчого органу зазначених у звіті осіб, факти невиконання фінансових зобов'язань, неплатоспроможності Товариства та факти застосування санкцій з боку Нацкомфінпослуг до Товариства не встановлені.

Санкції з боку Нацкомфінпослуг особисто до виконавчого органу страховика не застосовувались.

	Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до фінансової установи, у тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу, або відсутність таких заходів.

	Органами державної влади заходи впливу до фінансової установи, у тому числі до виконавчого органу протягом 2015 року не застосовувались.
Інформація про, значні фактори ризику, що впливали на діяльність Товариства протягом 2015 року.  

Основними ризиками в дiяльностi Товариства на протязі року були:

Внутрішні ризики:

Ризик неплатоспроможності;

Ризик неадекватного щодо фінансових можливостей Товариства, 

Помилки працівників Товариства (умисні або неумисні)

Зовнішні ризики:

- економічно нестабільна ситуація в країні,
- кредитний ризик стосується можливості невиконання зобов'язань контрагентом. До контрагентів страховика можна віднести боржників, позичальників, брокерів, страхувальників, перестраховиків тощо. Кредитний ризик може також бути присутній у гарантіях та інших фінансових інструментах, у тому числі при сек'юритизації;

- ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін

- валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів

- відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок

- ризик ліквідності стосується неспроможності страховика реалізувати активи для погашення зобов'язань точно на момент настання строку погашення. Фундаментальним є розуміння того, чи достатньо потоків грошових коштів, що отримує страховик, для виконання зобов'язань перед страхувальниками та іншими кредиторами

- ризик законодавчого простору.

Наявність у Товариства системи управління ризиками та її ключові характеристики або відсутність такої системи.
Управління страховими ризиками в Товаристві ґрунтуватися на системному використанні методів андерайтингу, контролю за ризиками та фінансування ризиків. Кожен із цих методів відіграє особливу роль в управлінні ризиками страхової компанії, а їхня сукупність утворює ефективну систему ризик-менеджменту, яка забезпечує підвищення фінансово-економічної стійкості та рентабельності діяльності страхової організації та її конкурентоспроможності на ринку в поточному і довготерміновому періодах.
Етапи управління страховими ризиками, що використовуються Товариством є послідовними і взаємопов'язаними, їх застосування має комплексний, системний характер і спрямоване на забезпечення очікуваних результатів діяльності страхової компанії, зокрема оптимізації обсягу доходів, фінансових результатів, рентабельності активів, інвестицій тощо.
Результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту (контролю), а також дані, зазначені в примітках до фінансової та консолідованої фінансової звітності відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку.
В Товариствi створена посада внутрiшнього аудитора, який працює вiдповiдно до Положення про внутрiшній аудит ПрАТ «БАСК» та Кодексу етики внутрішнього аудитора. Основними завданнями аудитора в 2015 роцi було забезпечення контролю за: здiйсненням дiяльностi Товариства вiдповiдно до вимог чинного законодавства, а також полiтикою бухгалтерського облiку та внутрiшнiми процедурами, встановленими вiдповiдними внутрiшнiми документами Товариства; здiйсненням системного аналiзу та оцiнки дiяльностi Товариства на предмет її фiнансової стiйкостi та платоспроможностi; перевiркою та оцiнкою ефективностi заходiв контролю за виконанням прийнятих рiшень; оцiнкою ефективностi системи управлiння активами та зобов`язаннями, в тому числi оцiнкою структури портфеля активiв та потенцiйних ризикiв; своєчаснiстю, правильнiстю, повнотою та точнiстю вiдображення основної та iншої дiяльностi у звiтностi, передбаченiй законодавством; управлiнням ризиками, що виникають у процесi здiйснення основної та iншої дiяльностi, та здiйсненням монiторингу дiяльностi по їх мiнiмiзацiї; дотриманням встановлених обов`язкових нормативiв та iнших показникiв i вимог, що обмежують ризики по операцiях з фiнансовими активами; вiдповiднiстю звiтностi Товариства вимогам, встановленим законодавством. Оцiнювання ефективностi виконання членами виконавчого органу та працiвниками Товариства покладених на них обов`язкiв та надання рекомендацiй щодо її пiдвищення.

Основні дані до фінансової звітності ПрАТ «БАСК»:

Концептуальною основою Товариства при складанні фінансової звітності за 2015 рік були Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2015 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Фінансова звітність за 2015 рік включає: Звіт про фінансовий стан (Баланс,Форма №1)., Звіт про сукупні прибутки та збитки (Звіт про фінансові результати, Форма №2), «Звіт про рух грошових коштів» (Форма №3), «Звіт про власний капітал» (Форма № 4 ), загальну інформацію про діяльність Компанії за рік, що минув на зазначену дату - примітки до фінансової звітності за 2015 рік.
Розкриття показників у «Звіті про фінансовий стан" (Баланс,Форма №1) станом на 31.12.2015р.

Облік нематеріальних активів:

Згідно облікової політики відображаються у фінансовій звітності згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Об'єктами нематеріальних активів є:

• ліцензії на здійснення страхової діяльності.

Нематеріальні активи оцінюються за первісною вартістю (собівартістю), станом на 31.12.2015 року вартість їх складає 126,0 тис.грн. Змін у складі нематеріальних активів на протязі 2015 року – не було.

Амортизація на нематеріальні активи не нараховувалась, у зв’язку з безстроковим терміном використання ліцензій.

Облік основних засобів

Згідно облікової політики відображаються у фінансовій звітності згідно МСБО 16 «Основні засоби»
Станом на 31 грудня 2015 року первісна вартість основних засобів, що знаходились на балансі Товариства складає 24 тис. грн. (комп’ютерна техніка та меблі), знос – 23 тис.грн. Протягом 2015 року було проведено виведення з експлуатації та списання з балансу основних засобів в зв’язку з повним зносом та непридатністю для подальшого використання. Амортизація складає 2 тис. грн.

 Об'єкти основних засобів, які відповідають критеріям визнання активу, оцінені за їх собівартістю. Строк корисної експлуатації основних засобів визначається виходячи з очікуваної корисності активу.

Нарахування амортизації по об'єктах основних засобів, проводилось прямолінійним способом, виходячи з терміну корисного використання кожного об'єкта. Нарахування амортизації основних засобів починається з моменту коли цей актив знаходиться у місці та у стані, придатному для його використання у спосіб передбачений комісією. 

.Облік фінансових активів:

При складанні фінансової звітності за 2015 рік оцінка та формування інформації щодо фінансових інструментів здійснювалась Товариством з урахуванням вимог згідно  МСБО 32 « Фінансові інструменти: подання», МСБО 39 « Фінансові інструменти: визнання та оцінка», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».

Наприкінці кожного звітного періоду проводиться оцінка, чи є об’єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу (або групи) зменшується.

Корисність фінансового активу (або групи) зменшується і збитки від зменшення корисності виникають, якщо є об’єктивне свідчення зменшення корисності внаслідок однієї або кількох подій, які відбулися після первісного визнання активу (подія «збитку») і така подія збитку впливає на попередньо оцінені майбутні грошові потоки від фінансового активу (або групи), які можна достовірно оцінити.

Об’єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується, містить у собі спостережні дані, які привертають увагу утримувача активу до таких подій збитку, це:

значні фінансові трудності емітента або боржника;

порушення контракту, таке як невиконання зобов’язань чи прострочування платежів відсотків або основної суми;

стає можливим, якщо позичальник оголосить банкрутство або іншу фінансову реорганізацію.

Фінансові активи в «Звіті про фінансовий стан" (Баланс,Форма №1)

станом на 31.12.2015 року

Станом на 31.12.2015 року фінансові активи відображені в Балансі Товариства, складаються з наступних інструментів:

Дебіторська заборгованість

Операційна дебіторська заборгованість – це заборгованість, яка виникає в процесі страхової діяльності Товариства за умови підписання договору та внесення коштів Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги). 

Не операційна дебіторська заборгованість виникає від операцій, не пов'язаних зі страховою діяльністю товариства. До неї відносяться заборгованість за частками страхових відшкодувань, позик та аванси різним організаціям (Інша поточна дебіторська заборгованість).

Станом на 31.12.2015 року показники дебіторської заборгованості:

Назва статті

01.01.2015

31.12.2015
Інша поточна дебіторська заборгованість

26144
26802
На протязі 2015 року резерв сумнівних боргів не нараховувався.

Поточна дебіторська заборгованість зі строком погашення до 01.01.2016р.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

Запаси

Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснюється відповідно до МСБО 2 «Запаси». 

Станом на 31.12.2015 року залишок запасів відсутній.

Згідно Облікової політики Товариства Запаси враховуються наступним чином:

    -запаси відображаються у фінансовій звітності – за  собівартістю.

     -при списанні запасів Товариство застосовує формулу оцінки запасів при їх вибутті або передачі у виробництво з надання страхових послуг за ідентифікованою собівартістю.

Грошові кошти і їх еквіваленти
Грошові кошти і їх еквіваленти включають грошові кошти на банківських рахунках, грошові кошти в касі і короткострокові банківські депозити до 3 місяців а також депозити до вимоги (еквівалент грошових коштів).

У звіті про рух грошових коштів – грошові кошти і їх еквівалентів включають депозити до вимоги і термінові депозити, термін погашення яких не перевищує трьох місяців. Звіт про рух грошових коштів складається прямим методом, який розкриває інформацію про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових витрат грошових коштів. 

При складанні звітності МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» - не застосовувався. В товаристві немає валютних операцій.

Грошові кошти та їх еквіваленти наведено в таблиці 
Назва статті

01.01.2015

31.12.2015
Поточні рахунки в банках

72
12
Кошти в касі

1

1

Депозити до вимоги і депозити до 3-х місяців вкладу

1142
456
Всього

1215
469
Поточні грошові кошти розміщені в таких банках: 

31.12.2015

ПАТ «Райффайзен Банк Аваль»

2

ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»

10

Разом:

12

Депозити  розміщені в таких банках

31.12.2015
ПАТ «Райффайзен Банк Аваль»

335
ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»

100
ПАТ КБ «ХРЕЩАТИК»

21

Разом:

456
Облік фінансових зобов’язань


Облік та визнання зобов’язань здійснюються в Товаристві у відповідності з МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи».

Зобов'язання Товариства, класифікуються на довгострокові (строк погашення понад 12 місяців) і поточні (термін погашення до 12 місяців).

Поточна кредиторська заборгованість і відображена в Балансі за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій вартості отриманих активів або послуг.

Поточні зобов`язання  наведено в табличці:

                  Назва статті

01.01.2015

31.12.2015

Поточні зобов’язання:

0

за розрахунками з бюджетом
2
Інші поточні зобов’язання

0

1

Разом

2
1

Страхова діяльність


Облік страхової діяльності здійснюється Товариством згідно МСФЗ 4 «Страхові контракти» та вимог Національної комісії, що здійснює державне регулювання на ринку фінансових послуг.

Товариство має 9 ліцензій на здійснення добровільного та обов’язкових видів страхування, інших ніж страхування життя.

На протязі 2015 року Товариство укладало договори страхування по майновому страхуванню.
У порівнянні з аналогічним періодом 2014 року Товариство за страховими платежами за видами страхування має наступні показники:
№

п/п

види страхування

зібрано страхових платежів за 

2014рік

зібрано страхових платежів за

2015рік

відхи-

лення

1

Добровільне страхування:

страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ

4
6

+2
2

страхування майна (іншого…)

124
6
-118
Всього

128
12
-116
Облік забезпечення у страховій діяльності

Облік і визнання зобов'язань та резервів  Компанії здійснюється відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

Облік резервів зі страхування здійснюється за договорами страхування, за якими страховик несе відповідальність за своїми страховими зобов’язаннями.

Формування страхових резервів у Товаристві здійснюється згідно ЗУ «Про страхування» та вимог державного регулятора - Національної комісії, що здійснює державне регулювання на ринку фінансових послуг – Розпорядження №3104 від 17.12.2004р. «Правила формування, обліку та розміщення страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя». 

Згідно наказу про облікову політику, Товариство у 2015 році мало формувати наступні резерви:

резерви незароблених премій, виходячи із 80 відсотків загальної суми надходження страхових платежів з відповідних видів страхування методом 1/4;

резерви заявлених але не виплачених збитків;
У балансі резерви представлені в розгорнутому виді, та виглядають так (тис.грн.)

              Показники

01.01.2015
31.12.2015
Довгострокові забезпечення витрат персоналу

5

7

Резерв незароблених премій 1/4

3

7

Резерв заявлених, але не виплачених збитків 

0

0

Разом:

8

14

Технічні резерви станом на 31.12.2015 року представлені такими категоріями дозволених активів (тис.грн.):

грошові кошти на поточному рахунку
12,1

банківські вклади  (депозити)

4,2

Готівка в касі

1,3

Разом:

7,6

         При формуванні страхових резервів ми дотримуватися вимог законодавства України.

Відповідно до пункту 14 МСФЗ 4 «Страхові контракти» ми:

а) не  визнавали як зобов'язання будь-які резерви щодо ймовірних майбутніх страхових виплат, якщо такі страхові виплати виникають за страховими контрактами, які не існують на кінець звітного періоду (такі як резерв катастроф та коливань збитковості);

б) не проводили взаємозалік: щодо активів перестрахування проти відповідних страхових зобов'язань; або доходів або витрат за договорами перестрахування проти витрат або доходів за відповідними страховими контрактами;

в) слідкували за тим, чи не зменшилась корисність його активів перестрахування

З урахуванням того, що МСБО та МСФЗ не визначають методів формування резервів, тому при формуванні резерву незароблених премій ми розраховували резерви методом «1/4».

Відповідно до норм МСФЗ 4 (п.15) страховик зобов’язаний на кожну звітну дату оцінювати, чи будуть зобов’язання, що визнаються (наприклад сформовані резерви) адекватними, використовуючи поточні оцінки майбутніх фінансових потоків за діючими договорами страхування (наприклад виплати, адміністративні витрати, витрати на врегулювання страхових випадків, доходи від регресів та ін.)

До оцінки адекватності страхових зобов’язань залучався фахівець з актуарної математики та фінансової математики – Бабко В.Л., та ПАТ «Всесвіт» на підставі Договору № АР 42 від 15.04.2013р. Згідно звіту про оцінку адекватності страхових зобов’язань ПрАТ «БАСК» станом на 31.12.2015 актуарна оцінка резерву незароблених премій значно менша суми резервів, сформованих  згідно законодавства. Рекомендовано у фінансовій звітності зазначити розмір резервів, що сформовані відповідно до законодавства, а саме:  

резерв незароблених премій – 7,2 тис.грн.;

резерв заявлених, але не виплачених збитків  -  0,0 тис.грн.;

У балансі станом на початок та на кінець року резерви мають наступний вигляд: 

              Назва статті

01.01.2015

31.12.2015

Резерв незароблених премій 1/4
3
7
Резерв заявлених, але не виплачених збитків 

0

0

Разом:

3
7
Перестрахування

В ході здійснення звичайної діяльності страхові компанії здійснюють перестрахування ризиків. Такі договори перестрахування забезпечують диверсифікацію бізнесу, дозволяють здійснювати контроль над потенційними збитками, що виникають в результаті страхових ризиків, і надають додаткову можливість для ризиків. Активи перестрахування включають суми заборгованостей інших компаній, що здійснюють перестраховування, за виплачені і неоплачені страхові збитки, і витрати понесені при їх врегулюванні.

При здійсненні операцій перестрахування долі страхових премій, які сплачені по договорах перестрахування, формують права вимоги до перестраховиків і враховуються, як суми часток перестраховиків в резервах незароблених премій. Зміна суми таких вимог до перестраховиків в звітному періоді відображаються, як доходи або витрати від страхової діяльності.

У 2015 році операцій з перестрахування Товариство не здійснювало.

Також Товариство визнає в якості резервів: резерв відпусток, який формується щорічно станом на початок року та визначених відрахувань щомісячно.

Станом на 31.12.2015 року резерв відпусток відображений  у Балансі по строчці Поточні забезпечення:

              Назва статті

01.01.2015

31.12.2015

Довгострокові забезпечення витрат персоналу
5
7
Основна інформація щодо відображення доходів та витрат в

Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
Доходи та витрати Товариства пов’язані зі страховою діяльністю, визнаються та нараховуються згідно МСФЗ 4 «Страхові контракти» на основі принципу нарахування, коли існує впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод, а сума доходу (витрат) може бути достовірно визначена.

У відповідності до вимог підготовки фінансової та податкової звітності застосовувався принцип нарахування та відповідності витрат до доходів та доходів до витрат.

До складу доходів від страхової діяльності включаються:

страхові премії – 12 тис.грн.;

зміна резерву незароблених премій – (4) тис.грн.;

Чистий дохід від реалізації товарів (робіт) послуг за 2015 рік склав 8 тис.грн.

Інші доходи

- відсотки за депозитними вкладами – 57 тис.грн.

Визнання витрат

Обік витрат у Товаристві ведеться на ранках класу 9 «Витрати діяльності»

Товариство несе витрати на ведення справи в процесі своєї операційної діяльності, до собівартості страхової діяльності також відносяться страхові виплати (страхові відшкодування) а також інші витрати, які не пов'язані із страховою діяльністю. Витрати признаються в звіті про фінансові результати, якщо виникає зменшення в майбутніх економічних вигодах, пов'язаних із зменшенням активу або збільшенням зобов'язання, які можуть бути надійно виміряні.

Витрати признаються в звіті про фінансові результати на основі безпосереднього зіставлення між понесеними витратами і відносяться до конкретних статей доходів. Якщо виникнення економічних вигід очікується впродовж декількох облікових періодів і зв'язок з доходом може прослідити лише в цілому або побічно, витрати в звіті про фінансові результати признаються на основі методу раціонального розподілу.

Витрата признається в звіті про фінансові результати негайно, якщо витрати не створюють майбутні економічні вигоди, або коли майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати вимогам визнання як актив в балансі.

Адміністративні витрати в розрізі, наведені в таблиці нижче:

Назва статті

2015рік

Заробітна плата за окладами

72
Відрахування до соціальних фондів

28
Амортизація

2

Послуги зберігача та реєстратора

2
Аудиторські послуги
9
Послуги банків

5
Оренда приміщення

17

Консультаційні послуги, послуги зв’язку та ін.

21

Разом:

156
Відображення податку на прибуток, відстрочених активів та

відстрочених податкових зобов’язань.

Витрати з податку на прибуток визначаються відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України.

Поточні витрати на сплату податку на прибуток від страхової діяльності та іншої діяльності не пов’язаної зі страховою діяльністю товариства розраховані відповідно до Податкового кодексу України та складають в 2015 році – 0,4 тис. грн.
У фінансовій звітності поточні витрати з податку на прибуток не коригуються на суми відстрочених податків, що виникають через наявність тимчасових різниць між балансовою вартістю активів і зобов’язань та їх вартістю, в зв’язку з відсутністю таких.

Статутний капітал

Статутний капітал, зафіксований в установчих документах, відображається за первинною вартості. Витрати, безпосередньо пов'язані із збільшенням статутного капіталу, відображаються як зменшення власних коштів учасників. Дивіденди відображаються як зменшення власних коштів в тому періоді, в якому вони були оголошені. Дивіденди, оголошені після звітної дати, розглядаються як подія після звітної дати згідно МСБО 10 «Події після звітної дати», і інформація про них розкривається відповідним образом.

Статутний капітал відображений в балансі наступним чином.

Назва статті

01.01.2015

31.12.2015

Статутний капітал

26406
26406
Резервний фонд

Товариство визнає резервний фонд в складі власного капіталу, який сформований відповідно до Статуту компанії і відображається в балансі наступним чином:

Назва статті

01.01.2015

31.12.2015

Резервний капітал
1226
1226
Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Загальними зборами акціонерів.

Товариство нараховує дивіденди акціонерам, які визнає як зобов'язання на звітну дату тільки в тому випадку, якщо вони були оголошені до звітної дати включно. В 2015 році дивіденди акціонерам не нараховувались та не виплачувались.

Звіт про зміни власного капіталу


Загальний сукупний прибуток за звітний період, що вноситься до власників материнського підприємства та до неконтрольованих часток відсутній.


Протягом 2015 року зміни відбулись в частині зменшення чистого прибутку на 93 тис. грн. Отримані збитки за результатами діяльності за 2015 рік призвели до зменшення  власного капіталу на кінець 2015 року на відповідно.

Зіставлення вартості на 01.01.2015 року та на 31.12.2015року наведені в Таблиці 
Стаття
Код

ряд.

Зареєстро

ваний капітал
Капітал у дооцін-

ках
Додатковий капітал

Резервний капітал

Нерозпо-

ділений прибуток (непокри-

тий збиток)
Неонлаче
ний капітал

Вилучений капитал

Всього
1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

|Залишок на початок року
4000

26406
-

-

1226
-152
-

-

27480
Виправлення помилок

4090

-

-

-

-

-

-

-

Скоригований залишок  на початок року

4095

26406
-

-

1226
-152
-

-

27480
Чистий прибуток (збиток) за звітний період

4100

-

-

-

-

-93
-

-93
Інші зміни в капіталі

4111

-

-

-

-

-

-

-

Разом зміни в капіталі

4295

-

-

-

-93
-

-

-93
На кінець року

4300

26406
6

-

1226
-245
-

-

27387
Частки власності у дочірніх підприємствах – відсутні.
Факти відчудження протягом року активів в обсязі, що перевищує встановлений в статуті  Товариства розмір

На протязі року купівлі-продажу активів, в тому числі, що перевищує розмір встановлений у статуті ПрАТ «БАСК» – не було.
Інформація про операції з пов'язаними особами, в тому числі в межах однієї промислово-фінансової групи чи іншого об'єднання, проведені протягом року, або їх відсутність.

Протягом 2015 року у ПрАТ «БАСК» не було операцій з пов'язаними особами, в тому числi в межах однiєї промислово-фiнансової групи чи iншого об'єднання.

Інформація про використані рекомендації (вимоги) органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, щодо аудиторського висновку.

Використовуються рекомендації Нацкомфінпослуг щодо формату та змісту аудиторського висновку, а саме: формат та зміст аудиторського висновку за наслідками аудиту річної звітності небанківських фінансових установ повинен відповідати вимогам Міжнародних стандартів аудиту. Для складання аудиторського висновку (звіту) використовуються приклади, наведені в тексті Міжнародного стандарту аудиту 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності та Міжнародного стандарту аудиту 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» 

Інформація про зовнішнього аудитора призначеного протягом року.

Зовнішнім аудитором у 2015 році було ТОВ «КИЇВАУДИТ». Юридична адреса: вул. Саксаганського, 53/80, офіс 306,  мiсто Київ, Україна, 01033. Код ЄДРПОУ: 01204513

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 1970, видане за рішенням Аудиторської палати України від 23.02.2001 р. № 99, продовжене за рішенням Аудиторської палати України від 04.11.2010 р. № 221/3 терміном до 04.11.2015 р.

Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, № 0069 видане відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 26.09.2013 р. № 3365 терміном до 04.11.2015 р.

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, серії П №000112 строком дії з 04.06.2013р. до 04.11.2015р.

Відомості про аудитора, який  підписав  висновок: 
Директор (аудитор) – Іщенко Надія Іванівна; сертифікат аудитора серії А № 005559, виданий за рішенням Аудиторської палати України від 30.10.2003 р. № 128, продовжений за рішенням Аудиторської палати України від 26.09.2013 р. № 279/2 терміном до 30 жовтня 2018 року;

Відомості про відповідального за аудит Компанії: аудитор – Соловйова Марина Леонідівна; сертифікат аудитора № 005258, виданий за рішенням Аудиторської палати України від 30.05.2002 р. № 110, продовжений за рішенням Аудиторської палати України від 21.05.2012 р. № 250/2  терміном до 30 травня 2017 року.
Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, загальний стаж аудиторської діяльності.

Загальний стаж аудиторської дiяльностi ТОВ "КИЇВАУДИТ" – 26 років.

Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, кількість років, протягом яких надає аудиторські послуги фінансовій установі.

ТОВ "КИЇВАУДИТ" надає аудиторськi послуги ПрАТ "БАСК" згідно Договору №282/14-14 про надання аудиторських послуг від 28.05.2014 року, за останніх 2 роки.
Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, перелік інших аудиторських послуг, що надавалися фінансовій установі протягом року.

Інші аудиторські послуги на протязі 2015 року не надавались.
Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, випадки виникнення конфлікту інтересів та/або суміщення виконання функцій внутрішнього аудитора.

Випадкiв виникнення конфлiкту iнтересiв зовнiшнього та внутрiшнього аудиторiв не було, сумiщення виконання функцiй з внутрiшнiм аудитором не було.

Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, ротація аудиторів у фінансовій установі протягом останіх п`яти років.

        У період з 2011 по 2013 рік зовнішнім аудитором у ПрАТ «БАСК» було ТОВ "Аудиторська фiрма "ОРИГІНАЛ". Юридична адреса: вул. Волоська, 50/38, кв.3,  мiсто Київ, Україна, 04070.
         У 2014 році на проведення обов’язкового аудиту був укладений Договір із ТОВ «КИЇВАУДИТ».
Інформація про діяльність зовнішнього аудитора, стягнення, застосовані до аудитора Аудиторською палатою України протягом року, та факти подання недостовірної звітності фінансової установи, що підтверджена аудиторським висновком, виявлені органами, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг.

Інформації щодо застосовання стягнень з боку Аудиторської палати України до ТОВ "КИЇВАУДИТ" та до аудиторiв Товариства - немає, також вiдсутнi факти подання недостовiрної звiтностi фiнансової установи, що пiдтверджена аудиторським висновком, виявленi органами, якi здiйснюють державне регулювання ринкiв фiнансових послуг.

Інформація щодо захисту фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг, наявність механізму розгляду скарг.

Робота з пропозицiями (зауваженнями), заявами i скаргами споживачiв послуг ПрАТ «БАСК» ведеться вiдповiдно до Положення про розгляд скарг. Скарг на протязі до Товариства не поступало.

Інформація щодо захисту фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг, прізвище, ім'я та по батькові працівника фінансової установи, уповноваженого розглядати скарги.

Особисту вiдповiдальнiсть за стан розгляду скарг несе Голова Правлiння Товариства. – Мусійчук Сергій Петрович.

Інформація щодо захисту фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг, стан розгляду фінансовою установою протягом року скарг стосовно надання фінансових послуг (характер, кількість скарг, що надійшли, та кількість задоволених скарг).

Протягом 2015 року скарги на дiяльнiсть ПрАТ «БАСК» споживачами послуг не подавались.

Інформація щодо захисту фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг, наявність позовів до суду стосовно надання фінансових послуг фінансовою установою та результати їх розгляду.

Протягом 2015 року позовiв до суду стосовно надання фінансових послуг Товариством – не було.




Таким чином, основними напрямами корпоративного управління ПрАТ «БАСК» є:

- встановлення стратегічних цілей  діяльності Страхової компанії та контроль за їх досягненням, включаючи управління страховими ризиками та внутрішнього контролю;

- розподіл повноважень між органами управління;

- розподіл прав і обов'язків між органами товариства та його учасниками стосовно управління товариством;

- попередження конфліктів інтересів, які можуть виникнути між учасниками, членами правління, іншими клієнтами та контрагентами;

- визначення правил та процедур, що забезпечують дотримання принципів професійної етики;
Подання звіту про корпоративне управління разом з річною звітністю  до Національної комісії що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг передбачено Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг №39 від 03.02.2004р. зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.04.2004р. за N517/9116р. із внесеними змінами згідно Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг за N 287 від 24.01.2013р.
Голова Правління

ПрАТ «БАСК»                               



Мусійчук С.М.
Головний бухгалтер                                                               Глонь З.І.
